11323 班班级风采录

一、班旗



二、班徽



三、班级干部

班长	学委	团支书	文委	生委	组委	宣委	体委	教学信息员
舒一鸣	张洪铭	李洁	赵晨阳	王雨岩	支卉	刘璐	廖志文	杜薇

四、班级口号

别流泪心酸 更不应舍弃 我愿能一生永远陪伴你

五、班级成员

11323 班学生 34 人, 其中男生 8 人, 女生 26 人。

学 号	姓 名	性别
1132301	安树伟	男
1132302	张洪铭	男
1132303	周磊	男
1132304	舒一鸣	男
1132305	赵晨阳	男
1132306	何沐夕	男
1132307	孔礼	男
1132308	廖志文	男
1132309	张文君	女
1132310	孙佳瑶	女
1132311	刘璐	女
1132312	陈靖	女
1132313	马庆尧	女
1132314	赵涛	女
1132315	王雨岩	女
1132316	卢雅雯	女
1132317	梁潇予	女
1132318	杜薇	女
1132319	郑佳其	女
1132320	贺薏璇	女
1132321	陈良	女
1132322	徐圣艺	女
1132323	吴冰倩	女
1132324	支 卉	女
1132325	谷 昕	女
1132326	李 洁	女
1132327	鲁斯齐	女
1132328	高秀华	女
1132329	吴若翡	女

1132330	刘婷婷	女
1132331	邓脱颖	女
1132332	邓升润	女
1132333	曾佳	女
1132334	石滢瑄	女

五、班级荣誉

1. 集体荣誉

2. 个人荣誉

六、班级趣事

- 2013年12月31日 班级聚餐一起跨年
- 2014年3月7日 全班一起为班级女生过女生节
- 2014年3月23日 全班到海边别墅一起过班级生日

七、班级团日

1. 薪火相传, 五四精神

——东北大学秦皇岛分校国际经济与贸易 11323 团支部 2016 年 5 月 9 日星期一,经济学院 11323 团支部举办了以"薪火相传,五四精神"为主题的团日活动。对于这时候的大家来说都是很忙碌的,考研的已经投入到忙碌的复习中,要工作的应经开始考虑以后的工作,生活的地方,出国的也在忙着想过事宜。

此次活动目的:通过此次主题班会,培养和激发学生的民族精神,培养学生的爱国主义情操,把强烈的爱国情感和坚定的爱国行为结合

起来,学好本领,为祖国贡献自己的力量。活动前准备:收集关于爱国主义精神的资料,比如:五四爱国运动历史短片、知识竞赛相关内容、五四运动诗歌朗诵等。

五四运动是1919年5月4日发生在北京的一场以青年学生为主, 广大群众、市民、工商人士等中下阶层共同参与的,通过示威游行、 请愿、罢工、暴力对抗政府等多种形式进行的爱国运动,是中国人民 彻底的反对帝国主义、封建主义的爱国运动。

从1918年11月的"公理战胜强权"庆典,到次年1月的巴黎会议,短短两个月时间,当时的中国充分诠释了"自古弱国无外交"的定律,所谓的"公理战胜强权"不过是一个美丽的童话。面对这样屈辱的局面,从5月1日开始,北京的学生纷纷罢课,组织演讲、宣传,随后天津、上海、广州,南京,杭州,武汉,济南的学生、工人也给予支持。 五四运动直接影响了中国共产党的诞生和发展,中国共产党党史一般将其定义为"反帝反封建的爱国运动"(注意这里的"封建"一词是泛化的封建观),并以此运动作为旧民主主义革命和新民主主义革命的分水岭。

此次活动方式主要是以五四爱国运动知识竞赛抢答(英雄队 VS 巾帼队)

(1) 巾帼英雄两队各选派一名队长,主持人只认准两队长举手速度,速度快的队伍则获得答题权。(2) 优胜队可获得现场采访嘉宾一权。(3) 落败队则须派 1 — 2 名代表现场谈谈对五四学生爱国运动精神的感想。

最后集体朗诵:《让五四灵魂铭记在我们心中》。此次活动圆满结束,每一年都关于五四运动的各种活动,让我们不断加深对五四精神的理解,对历史的认识

2016年05月15日 11323 团支部



2. 规划人生, 畅想未来

——东北大学秦皇岛分校国际经济与贸易 11323 团支部 2016 年 3 月 23 日星期三,经济学院 11323 团支部举办了以"规划人生,畅想未来"为主题的团日活动。对于 2016 年的第一个月,第一次团日,这时候的大家都是很忙碌的,考研的已经投入到忙碌的 复习中,要工作的应经开始考虑以后的工作,生活的地方,出国的也在忙着想过事宜。

3月23是我们的班级生日,等到明年的这个时候,大家都已经走在了已经选好的路上,不管是考研,工作,出国,都是自己选的路没有什么不同,最主要的是要在自己选择的道路上坚定的走下去,那么成功就是属于你的。这次趁着班级生日,大家聚在一起,聊一聊自己以后的选择,想上的学校,想考的专业,想去的地方,想要的工作,自己的想法,未来没有谁比谁高贵,只有谁比谁更加努力,愿意成功有目标的人生就要坚定不移的走下去,谁又知道未来会是怎么样的呢,或好或坏都是自己选择的,都要自己去走下去,不走下去怎么知道未来会怎样。

这可以说是最后一个 这么齐全的班级生日,明年的今天,不知 道谁又会在哪里,做着怎样的事,又遇到什么样的人,生活有是怎么 样,但人生不就是因为未知才会更精彩,我们遇到了,认识了,结下 了一份友谊,然后为了各自的未来又重新出发,走向不同的未来。

其实大三的这个时间段大家都有自己的事情,大家还能这样聚在一起,其乐融融,温馨和美,这样的日子,对于已经大三的我们来说其实不多了,这一年考研的,找工作的,出国的,大家都会忙碌起来。想要再聚集在一起,其实并不太容易了。我们不仅仅是同学,还是亲人,11323 班就是我们的家。

珍惜现在。加油吧,大家。

2015年12月24日 11323 团支部



3. 铭记历史, 弘扬抗战精神

一一东北大学秦皇岛分校国际经济与贸易 11323 团支部 2015 年 9 月 25 日星期五下午六点,经济学院 11323 团支部举办了以"铭记历史,弘扬抗战精神"为主题的团日活动。此次活动主要以让同学们铭记抗战精神,了解历史为主要目的。尤以"九一八事件"为主要了解事件。"九一八事变"是日本帝国主义长期以来推行对华侵略扩张政策的必然的结果,也是企图把中国变为其独占的殖民地而采取的重要步骤。它同时标志着世界反法西斯战争的开始,揭开了第二次世界大战东方战场的序幕。这次活动不仅仅是让我们铭记历史,更是要我们明白,历史所留下的血泪是永远不会消散的,是刻在中国人骨血里的,虽然已经过去了 84 年,但是他给中国人民带来的伤害

却一直存在,"九一八"的警笛是我们卧薪尝胆的动力,只有经济发展,国家繁盛,国力增强,我们才能永远屹立于世界民族之林,只有强大才不会被欺辱。此次活动给同学们心里敲响了警钟,敦促我们不断前进,不断努力,为国家的强盛而努力。铭记历史并不是最终目的,从历史中吸取教训,从历史中继承先辈的精神才是现在以及未来的目的。这也是这次活动的目的。

此次活动时间恰逢中秋团圆之际,所以此次活动摒弃之前较严肃的班会形势,以聚餐的形势来举办,除以团圆之意来庆祝中秋之外,还有让同学们以另一种心情来纪念历史的意思,之前谈到历史都是沉重的,严肃的,这种形式是能让同学们感到历史的沉重感,但不容易激发人的血性。

此次活动主要以问答的形式来进行,由我先提出第一个问题,随意指定一名同学回答,若回答正确,则有这名同学做王,来制定下一名同学回答他的问题;若回答错误,则提问的同学说出惩罚,之后再指定另一名同学回答另一个问题。活动期间,场面异常激烈,在愉快的时间里,人们更容易记住所有有关历史的知识,最后由同学们自由谈论,说一说你印象中的历史,说一说我们能继承先辈们的什么精神,想一想历史告诉了我们什么,想一想现在的国际形势,想一下我们可以做什么。

此次活动还是比较成功的,不仅弘扬了历史精神,还促进了同学 们之间的感情,想这样全班所有同学坐在一起,一起谈论历史,讨论 梦想,谈论未来的机会并不是很多,每一次都不断加深我们之间的感 情。每一次都是我们珍贵的回忆。历史已经过去,却会留在我们心里,就是这回忆一样,都弥足珍贵。历史给的警钟,响彻心间。历史遗留的精神,我们继承并发扬。

2015 年 9 月 25 日 11323 团支部



八、班级照片 班级合照



2. 班级相册

